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Ata de no 40/2023, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia.
Reunião Ordinária de 30 de novêmbro de 2023. Aos trinta dias do mês de
novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da Câmara
Municipal de Teixeira de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No 64, BaiÍro
Centro, no municipio de Teixeira de Freitas - BA, realizou-se Reunião Ordinária
da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas - Bahia, sob a Presidência do
Excelentissimo SenhoÍ Presidente da Casa, Vereador Uivanthê Brito Andrâde,
com a presença dos demais vereadores constantes do livro de pÍesença. Em
seguida, convidou o vereador Ronaldo Alves Cordeiro, para fazer a leitura de um
trecho biblico. Após, o Senhor Presidente informou, que tendo em vista que a Ata
da Reuniáo Ordinária não foi disponibilizada anteÍiormente aos vereadores,
infoÍmou que ata do dia 28 11112023, será apreciada na próxima Reunião
Ordinária. Solicitou entâo ao segundo Secretário, vereador Ubirâtan Lucas Rocha
Matos, que fizesse a leitura da matéria do expediente. MATERIA DO
EXPEDIENTE que constou de: Oficio de justificativa de ausência de autoria do
vêreador Luiz Santos Rodrigues. Oficio de justificativa de auioria do vereador
Bernardo Cabral. Oficio de Justificativa de autoria do vereador Antônio Marques
Ferreira da Silva. Oficio N' 27212023, de 29 de novembro de 2023, justificativa de
ausência do Vereador Ailton da Cruz Pereira; lndicação No 48012023, de 29 de
novembro de 2023, de autoria do Vereador Antônio Marque Ferreira da Silvâ,
INDICA ao Exmo. O Sr. Prefeito, que mobilize esforços iunto à secretaria
competente, para que seja feita reforma e ampliação do Posto de Saúde PSF
Nova Amêrica, localizado nâ Avenida Santos Dumont, Bairro Nova América;
lndicação N" 48112023, de 29 de novembÍo de 2023, de autoria do Vereador
Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmo. O Sr. Prefeito, que mobilize esforços
junto à secretaria competente, que mobilize esforços junto à secretaria
competente, para que seja implantado o serviço de acesso a internet via Wl-Fl
livre e gÍâtuito na praça central em frente a lgÍeja Bâtista no Distrito de Cachoeira
do Mato neste Município de Teixeira de Freitas Bahia; Pedido de Providência No

482t2023. de 29 de novembro de 2023, de autoria do vereador Clemeson d
Jesus Castro, Requer do Exmo. O Sr Prefeito, que mobiiize esforços junto à
secretaria competente, para que seja Íeito o serviço de operação tapa buraco na
rua Marilzan Cavalcanti no bairro Castelinho: Pedido de Providência N" 483/2023,
de 28 de novembro de 2023, de autoria do vereador Clemeson de Jesus Castro,
REQUER âo Exmo. SÍ. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria
competente para que seja feito o serviço de limpeza geral na ruâ Vinte e Dois, do
bairro Eixo Sul; Moção de Congratulaçáo N'208/2023, de 29 de novembro de
2023, de autoria do vereador Joris Bentos Xavier, ao Sr. Elvis Vieira Saigg
l\.4iranda; MoÇáo de Congratulação N" 209/2023, de 29 de novembro de 2023, de
autoria do vereador Joris Bentos Xâvier, a SI. Luciana Teixeira Dall Orto; Moção
de Congratulação N" 210/2023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do
vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo, a Sra. Olímpia Francisco dos Santos;
Moção de Congratulaçâo N" 21112023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do
vereador Bruno Santos Bârbosa, ao Sr. Vinicius Ribeiro dos Santos; Moçáo de
Congratulação N" 21212023, de 29 de novembro de 2023, de autoria do vereador
Jucelio Conceiçâo da Silva, à equipe do Proieto Social Dia Feliz; Projeto de Lei do
Legislativo 12312023, de 29 de novembro de 2023, de âutoria do vereâdor Marcos
Gusmão Pontes Belitardo, que institui o Programa Morâdia Digna, no município
de Teixeira de Freitas e dá outras providências". ORADORES INSCRITOS. Fez
uso dâ tribuna os Vereadores: Ailton Lecerda: fez o uso da tribuna para
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agradecer ao Poder Executivo pelas diversas obras executadas no municÍpio;
Afirmou que seu compromisso é com a população de Teixeira de Freitas, e que o
seu gabinete está sempre a disposição, Marcos Gusmão Pontes Belitardo: fez
mênção a proposição apresentada nesta sessão, e destacou a importância da
mesma. Mencionou a saúde como prioridade, no entanto, não vem sendo uma
prioridade do munÍcipio, que enquanto vereador foi percebida no desempenho
das suas funçôes e obrigaçÕes. Expressou o desejo de que a prefeitura reavalie e
coloque a saúde como prioridade .Finalizou enfatizando que vai continuar com as
cobranças, mesmo sabendo que incomoda a muitos. Ubiratan Lucas Rocha
Matos: ressaltou sobre os Projetos de sua autoria, aprovados nesta Casa e
sancionados pelo Poder Executivo, e destacou a importância dos mesmos.
Solicitou do Secretario de Saúde que resolva a situação dos médicos do HMTF,
pois o mesmo foi informado da falta de recebimentos dos salários. Ronaldo
Alves Cordeiro: mencionou a proposição apresentada nesta sessão, e destacou
a importância da mesma. Enfatizou a importância da obras executadas nas
estradas de Cachoeira do Mato, como tantas outras em outros distritos. Destacou
os avanços na infraestrutura que vem acontecendo no municÍpio. Neste momento,
o Presidente, Uivanthê Brito Andrade, transferiu a presidência ao vereador,
Marcelo Santos Teixeira, para que ele mesmo pudesse fazer o uso da palavra.
Uivanthê Brito Andrade: expressou agradecimentos â todos os colaboradores e
vereadores. Parabenizou a cada um dos edis, pelo empenho dedicado a cidade
de Teixeira de Freitas, e afirmou que todos continuarão kabalhando em prol da
população. ORDEM DO DlA. Prosseguiu solicitando a autorização do plenário
para votação em bloco das lndicaçôes, Pedido de Providências e MoçÕes, sendo,
portanto, autorizado. O Senhor Presidente procedeu com a votação em bloco das
lndicaçÕes e Pedidos de Providências, que foram aprovadas pelo plenário.
Submeteu á votação as MoçÕes, que foram aprovadas. O Sr. presidente informou
aos vereadores que no dia seguinte haveria uma reunião com a presença do
Secretário de Finanças, Administração, Procurador do Município, Secretário de
Projeto, Gabinete do Prefeito Municipal, para tratarem de assuntos referente a
LOA 2024, sendo importante a presença de todos. Neste instante, não mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declaro
encerrada a presente reunião. E para constar, eu, Ubiratan Lucas Rocha Matos,
lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por mim,
pelo Presidente e demais vereadores presentes que com ela estiv m de acordo
Plenário Francistônio Alves Pinto, de 30 de novembro de 2
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